

**GENERAL AGREEMENT  
ON TARIFFS AND TRADE**

**RESTRICTED**  
**L/7613/Corr.1**  
**25 June 1996**  
**Limited Distribution**

(96-2422)

---

**Original: English**

**ACCESSION OF ALBANIA**

**Memorandum on the Foreign Trade Regime**

**Corrigendum**

**Page 9, Section 2, line 34: "Macedonia" should read "the Former Yugoslav Republic of Macedonia".**

**Page 53, Table 10, Column 1, line 3: "Macedonia" should read "the Former Yugoslav Republic of Macedonia".**

**Page 54, Table 11, Column 1, line 5: "Macedonia" should read "the Former Yugoslav Republic of Macedonia".**